Ukraina

Podstawg obliczenia wyniku kwalifikacji sg wyniki uzyskane z:

m egzaminu Multitest (NMT) - jako poziom rozszerzony
— PO3LUMPEHNI PiBEHb
Lub
m Swiadectwa o pethym srednim wyksztatceniu — jako poziom podstawowy

— PO3LMPEHUI piBEHb

Wyniki przeliczane beda w nastepujgcy sposob:

Swiadectwo o pelnym _wyksztatceniu | Egzamin NMT - traktuje sie jako

srednim - traktuje sie jako poziom | poziom rozszerzony —maksymalna
podstawowy — maksymalna ocena ,,12” ocena ,,100-200”
PO3LUMPEHNIA PiBEHb —  PO3LUIMpEHU  piBeHb

Przelicznik 0.6.

ocena 12 = 100 punktéow
ocena 11 = 92 punkty
ocena 10 = 83 punkty
ocena 9 =75 punktéw
ocena 8 =67 punktéw . .
ocena 7 =58 punktéw Wynik przedmiotu NMT — 100 = punkty
ocena 6 =50 punktéw brane pod uwage w rekrutacji
ocena 5 =42 punkty
ocena 4 =33 punkty

Przelicznik

Uzyskane punkty mnozone sg przez np. 179 - 100 = 79
wspotczynnik 0,6 np:

100 x 0,6 = 60

W przypadku gdy jezyk obcy lub wymagany przedmiot sg uwzglednione zaréwno na
Swiadectwie o petnym wyksztatceniu srednim jak i na egzaminie NMT, bierze sie pod
uwage tg opcje, ktéra po przeliczeniu daje korzystniejszy wynik.



